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(i) To have access to the Question Booklet, tear off the
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an open booklet.
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Booklet.
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7. Rough Work is to be done in the end of this booklet.

8. If you write your name or put any mark on any part of the
test booklet, except for the space allotted for the relevant
entries, which may disclose your identity, you will render
yourself liable to disqualification.

9. You have to return the test question booklet to the
invigilators at the end of the examination compulsorily
and must not carry it with you outside the Examination
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SPANISH
PAPER —1I
CUESTIONARIOII

Note : This paper contains fifty (50) objective-type questions, each question carrying two

(2) marks. Attempt all of them.

Nota : Este cuestionario consta de cincuenta (50) preguntas con cuatro opciones de

respuesta. Elijala més apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los candidatos
han de responder a todas las preguntas.

El caballo de Don Quijote en la obra de Cervantes se llama :
(A) Berganza (B) Amadis (C) Cipién (D) Rocinante

Jorge Manrique escribi6 las coplas en memoria de :
(A) Su amada (B) Su padre (C) Su madre (D) Elrey

Las rimas es una obra poética de :
(A) José de Espronceda (B) Gustavo Adolfo Bécquer
(C) José Zorilla (D) Mariano José de Larra

La poesia de Géngora se caracteriza por :
(A) La complejidad de la forma (B) La complejidad del contenido
(C) La critica social (D) El optimismo vital

El concepto de la intrahistoria se asocia con :
(A) Ramiro de Maezta (B) Ramoén Maria de Valle Inclan
(C©) Miguel de Unamuno (D) Pio Baroja

La Escuela de Traductores de Toledo fue fundada por :
(A) Alfonso el Sabio (B) Isabel la Catélica
(C) Felipe el Hermoso (D) Juana la Loca

Doria Perfecta es una novela de :
(A) Leopoldo Alas Clarin (B) Benito Pérez Galdos
(C) Emilia Pardo Bazan (D) Vicente Blasco Ibanéz

La explosion de-ismos y la experimentacién formal en la literatura espafiola se puede
asociar con :

(A) La generacion del 98 (B) El modernismo
(C) La vanguardia (D) La posguerra inmediata
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Una de las siguientes caracteristicas NO se puede asociar con La colmena de Camilo
José Cela :

(A) abundancia de personajes (B) Espacio y tiempo reducido
(C) Paisaje rural (D) Critica social

La siguiente obra teatral presenta el drama rural de la Espafia de principios del siglo
XX

(A) Luces de Bohemia (B)  Los intereses creados

(C) Tres sombreros de copa (D) Yerma

La obra que anunci6 la experimentacion formal en la novelistica espafiola de los afios
60 es :

(A) EI Jarama (B)  Tiempo de silencio
(C) Nada (D) Entre visillos

Entre las siguientes series, jcudl es la mas disconforme ?
(A) Picasso, Dali, Mir6, Goya

(B) Alfonso Sastre, Fernando Arrabal, Antonio Gala, Miguel Mihura
(C) Buiwuel, Almédovar, Saura, Gaudi

(D) Julio Iglesias, Alejandro Sanz, Juan Manuel Serrat, Mecano
(Cuadl es la secuencia correcta ?

(A) Zapatero, Aznar, Felipe Gonzalez

(B) Aznar, Zapatero, Felipe Gonzélez

(C) Felipe Gonzalez, Aznar, Zapatero

(D) Aznar, Zapatero, Felipe Gonzalez

Busca las parejas correctas en las columnas I y II e indica la serie correcta :
I 11

(a) Evo Morales (i) Espafa
(b) Michelle Bachelet (i) Bolivia
(c) José Luis Zapatero (iii) Venezuela
(d) Hugo Chavez (iv) Chile
(@ (b)) () @
(A) @O @) @) (@Gv)
(B) @) (v) @) (i)
(© ) @) Gv) @)
(D) (v) @) @) (i)

La siguiente ciudad estd situada en Catalufia :
(A) Opviedo (B) Malaga (C) La Coruiia (D) Gerona

Goya ha pintado el siguiente cuadro :
(A) El entierro del Conde Orgaz (B) Las meninas
(C) La maja desnuda (D) Las sefioritas de Avignon
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17. Busca las parejas correctas en las columnas I y II e indica la serie correcta :

I 11
(a) Paella (i) de Madrid
(b) Gazpacho (i) de Valencia
() Cocido (iii) de Asturias
(d) Fabada (iv) de Andalucia
(@ () (o (@)
(A) @ @) (D) (v)
(B) (@@ Gv) (@) (i)
(© @) @ @) (@v)
(D) (v) @) @ ()

18. La primera obra épica de la literatura de América Latina es :
(A) La Araucana de Ercilla

(B) Carta de descubrimiento de Cristébal Colén
(C) EI Periquillo Sarniento de Fernando de Lizardi
(D) Azul de Rubén Dario
19. El discurso de “civilizacién y barbarie” se relaciona con :
(A) José Marti (B) Domingo Faustino Sarmiento
(C) Andrés Bello (D) José Enrique Rodé

20. Sor Juana Inés de la Cruz pertenece al movimiento literario :
(A) Barroco (B) Romantico
(C) Neo-clésico (D) Modernista

21. ;Cuadl de las siguientes series es la mas conforme ?
(A) Civilizacién-barbarie, caudillismo, Rodé

(B) El grito de Dolores, Hidalgo, México
(C) El caudillismo, Salvador Allende, civilizacién-barbarie
(D) Benito Juarez, Revolucién mexicana, negritud.

22. La negritud como tematica se cultiva en la poesia de :
(A) Nicolas Guillén (B) Julian de Casal
(C) Nicanor Parra (D) Vicente Huidobro

23. Las obras de José Maria Arguedas reflejan :
(A) El tema de la negritud (B) El realismo sucio
(C) La literatura feminista (D) La literatura indigenista

24. Martin Fierro se asocia con :

(A) La literatura épica-barroca (B) La literatura gauchesca-romantica
(C) La literatura urbana-uruguaya (D) La literatura rural-mexicana
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25. Diego Rivera se relaciona con :
(A) El cine de la Revolucién mexicana
(B) La arquitectura mexicana
(C) La pintura muralista mexicana
(D) La mtsica religiosa mexicana

26. ;Cudl de las siguientes forma una serie conforme ?
(A) Gauchesca, El Cono Sur, Jorge Isaac
(B) Neruda, Canto general, Argentina
(C) Modernismo, Versos sencillos, José Marti
(D) Vanguardia, Dofia Bdrbara, Roémulo Gallegos

27. Busca las parejas correctas en las columnas I y II e indica la serie correcta :

I IT

(a) Comala (i)  Cien arios de soledad

(b) Macondo (i) Rayuela

(c) Buenos Aires (iii) Pedro Pdramo

(d) Lima (iv) La ciudad y los perros
(@ M () @

(A) @) @@ G (1)

(B) (@) @ @) (v)

© @ @) @@ (@v)

(D) (v) (@) () ()

28. La siguiente novela es obra de Mario Vargas Llosa :
(A) Cristobal Nonato (B) Paula
(C) Crénica de una muerte anunciada (D) La ciudad y los perros

29. ;Cuaél de los siguientes elementos forman un conjunto ?
(A) Hugo Chévez, proceso democratico, aspiraciones, indigenas

(B) Nestor Krischner, la dictadura, aspiraciones feministas

(C) Ignacio Lula da Silva, la dictadura, el desempleo

(D) Evo Morales, proceso democrético, aspiraciones indigenas
30. es al fatbol lo que Sakira es a la musica.

(A) Pele (B) Gabriela Sabatini

(C) Juan Torrena (D) Javier Sotomayor

31. Tomas Gutiérrez Alea es :
(A) Pintor cubano (B) Cineasta cubano
(C) Deportista cubano (D) Escultor cubano
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

Busca las parejas correctas en las columnas I y II e indica la serie correcta :
I 11

(a) El Popol Vuh (i) Los incas

(b) Macchu Picchu (i) Los aztecas

(¢) Los chichimecas (iii) Los mayas

(d) Tenochtitlan (iv) La cultura pre-azteca
(@ ® (o (@)

(A) @) @ @) (@)

(B) i) @O (@v) ()

© @O @) G@ @)

(D) (@v) () (D) ()

Victor Ratl Haya de la Torre se asocia con :

(A) APRA (B) CEPAL

(C©) MERCOSUR (D) Sendero Luminoso

La cultura pop es un instrumento narrativo importante en la narrativa :
(A) regionalista (B) del boom
(C) decimonoénica (D) del posboom

“Alcazar” es una palabra de origen :
(A) francés (B) arabe (C) inglés (D) alemén

En la palabra “esdrdjula” hay :
(A) Tres silabas (B) Cuatro silabas (C) Cinco silabas (D) Seis silabas

El estudio de palabras se llama :
(A) Sintaxis (B) Lexicologia (C) Morfologia (D) Semantica

En la oracién A los profesores no les gusta enseiiar la gramidtica, el sujeto de la oracién
principal es :

(A) A los profesores (B) La gramatica
(C) ensefiar (D) gusta

El voseo es un fenémeno :
(A) argentino (B) espafiol (C) cubano (D) mexicano

jHola! Hoy hace frio, ;verdad ? En esta frase predomina la funcién :

(A) Metalingtiistica (B) Fatica (C) Expresiva (D) Connotativa
Podrias haber llamado avisar de que llegarias tarde, ;jno ?
(A) para (B) por (C) a (D) en
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42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Tenia mucha fiebre, no viniera.

(A) puesto que (B) de modo que (C) deahi que (D) asique
Mira, ganar este partido, serdn los campeones.

(A) de (B) después (C) si (D) sin que
Tu madre hace un montén de cosas, se ocupa de la casa, cose, plancha y si
fuera poco se ocupa de la abuela.

(A) hasta (B) por (C) después (D) ademas
Ya lo veras, dia de estos nos va a dar una sorpresa.

(A) alguno (B) wuno (C) cualquiera (D) cualquier
Perdona que no te esta mafiana, pero es que no tenia tu teléfono.

(A) he avisado (B) haya avisado

(C) hubiera avisado (D) habra avisado

En las frases siguientes se ha marcado con letra negrita un fragmento. Elija entre las
opciones aquélla que tenga un significado equivalente al del fragmento marcado :

El ministro eludié el tema de las obras en la estacion del tren :
(A) serefirié a (B) repiti6 (C) omitié (D) mencioné

- (Qué me cuentas de tu hermana ?

- Pues, desde que sale con ese chico tan guapo estd en las nubes.

A) optimista B) celosa C) distraida D) sensible
P

Esta nifia es tan sensible que en seguida hace pucheros.
(A) hace de las suyas (B) hace la mueca de llorar

(C) se hace de rogar (D) se pone a gritar

Dijo que habia regafiado a su hijo porque no le gusta que haga las cosas sin ton ni son.

(A) sin mausica (B) sin tiempo
(C) sin razén (D) sin prepararse
-00o0-
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